



香港文匯報訊(記者 達里)周吉佩、李佳、羅啟豪、吳大強、龍婷等一眾《中年好聲音》歌手昨日到商場宣傳他們本週六(13日)開鑼的演唱會，眾人輪流上台獻唱與觀眾近距離接觸，而羅啟豪的媽媽更到場支持兒子的演出。不過活動期間，71歲的吳大強突然暈倒倒地，頭部直撞舞台邊，頭部輕微擦傷現血痕，但他瞬間回復清醒，再被護送回後台休息等待救護車到場送往醫院作詳細檢查，現已證實身體無礙出院。演唱會主辦單位亦調整吳大強的工作量及安排，在此期間騰出更多時間讓其好好休息。

疑備戰透支 活動上突然暈倒舞台邊

71歲吳大強已出院 頭部撞傷無大礙



吳大強昨日傍晚在兒子吳偉豪陪同下離開醫院。



從粉絲拍的片段可見，吳大強在合照時已面青口唇白。網絡截圖



吳大強突然無力向後傾。網絡截圖



在旁的李佳見狀即時轉身察看對方。網絡截圖



吳大強事前並無異樣。

眾《中年好聲音》歌手昨日下午出席活動宣傳演唱會，不過到活動尾聲分批接受訪問時，吳大強突然不適暈倒撞向舞台邊，頭部輕微擦傷現血痕。其他參加者見狀即時上前協助，而吳大強亦瞬間回復意識，休息過後由支譽儀及顏志恒攙扶下，吳大強自行步入後台，事後經安排送往將軍澳醫院檢查。吳大強的太太及兒子都先後抵達醫院探望。到昨晚約6時40分，吳大強在兒子吳偉豪陪同下離開醫院，回復精神的吳大強表示，估計不適暈倒可能是因當時現場太悶熱所致，他指頭部有輕微擦傷，但照過沒事。

演唱會主辦方調整工作量

而有粉絲拍到現場片段，從片中可見吳大強當時正拍攝合照，當時的他已面青口唇白，及後他突然向後傾，頭撞舞台邊，在旁的人即時上前關心，吳大強很快便清醒過來，用手摸摸頭，之後工作人員用布遮住吳大強，再護送他回後台。合照時站在吳大強旁的李佳，指當時感覺到吳大強突然無力後傾，她也估計對方暈倒或因悶熱的環境所致。

TVB昨日回覆傳媒表示：「吳大強今(7日)午出席《中年好聲音夢想成真演唱會》宣傳活動時暈倒，公司



一眾《中年好聲音》歌手昨日到商場宣傳他們本週六開鑼的演唱會。

已即時召喚救護車送往將軍澳醫院作詳細檢查，現已證實身體無礙。演唱會主辦單位TMG正調整其工作量及安排，在此期間騰出更多時間讓其好好休息。」

大強緊張演唱會開關備戰

而吳大強此前並無異樣，還分享稱演唱會舉行在即，他近日閉關在家動力練習，他表示做演唱會比參賽更重要，希望做到自己最好的一面。決賽前因感冒影響演

出的大強，表示閉關練習並非怕再受感染，只是比賽後較疲倦，在家練習也可以更集中。有指大強已接拍新廣告，在其他參賽者中率先彈出，他謙虛地說：「都是等通知，其他人忙唱歌，很快就輪到他們。」

至於周吉佩透露會再表演跳舞，他說：「因為大家喜歡我跳舞，其實跳舞對我來講是最難，比賽時已經豁出去跳，原本只打算彈給他唱快歌，但見羅啟豪都跳，我沒理由不挑戰自己吧。」以往自資出歌的周吉佩，稱公司有意為他推出新歌，說：「應該都會推出合我曲風的新歌，不過我都想試不同style，希望有機會跟馮允謙、Cousin Fung等合作。」

龍婷個人騷加開做四面台

龍婷早前到沙田busking吸引數百人圍觀，大受歡迎，她解釋活動是去年已經訂好，一直待疫情好轉才能實行，謙稱其他《中年》歌手都一樣受歡迎。除了《中年》演唱會外，龍婷也有自己的音樂會要演出，她透露因反應好要加開做四面台，現時場地可以容納二千人。有指龍婷的助手也是唱得之人，笑問她會否幫對方報名參加第二季《中年好聲音》，龍婷笑道：「我有問過她，但她沒有信心，我也不是會秘密幫她報名的人。」

盼新片香港票房衝上2千萬 許光漢將騷肌任務推給林柏宏



王淨穿上露背裙亮相。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)「台灣男神」許光漢、林柏宏及王淨昨日聯同監製金百倫，到尖沙咀一間戲院出席電影《關於我和鬼變成家人的那件事》傳媒見面會，三位主角入鄉隨俗以廣東話跟大家打招呼外，影相時又大擺戲中的開槍招牌動作。

活動上眾人除了暢談拍戲時的趣事，又大晒半鹹淡廣東話，許光漢以廣東話跟大家打招呼「好開心見到大家」，林柏宏就希望大家看這部電影時「會笑會喊會感動」，至於王淨就指這是一部有愛的電影，希望大家看完後分享给身邊的朋友，「唔該」。之後當穿上露背裙的王淨轉身給傳媒影相時，許光漢就用廣東話指她是「影後」，又讚林柏宏「靚仔」，十分搞笑。

《關》片在香港上映以來票房成績不俗，許光漢開心表示知道票房已超過900萬元，希望之後可達到1,500萬至2,000萬元。問到若票房達標，又如何回饋觀眾？許光漢笑說：「自己在電影中已經露了，沒什麼可再露，這任務要交給林柏宏。」林柏宏就笑指若他騷肌，大家不一定看得開心，還是練多

兩句廣東話讓大家開心。王淨則指自己不能脫，更笑指騷Body的任務交給該片導演(程偉豪)好了，因他在拍攝時已很想騷身材。

林柏宏被周星馳質問？

前日來港的許光漢及林柏宏，隨後連走多場謝票活動，不過許光漢表示看到全院滿座和觀眾的真誠回饋及熱情，就不覺得累。笑問他可有被香港的「老婆」(女影迷暱稱)熱情嚇倒？他笑說：「不會，林柏宏也有很多『老婆』，而王淨也多了很多『王先生』。」

林柏宏被問到他日前在周星馳(星爺)的社交網站中留言，推薦對方看《關》片，結果得到星爺回覆「為什麼不請我看首映？」林柏宏稱看到後即時請電影公司想辦法，又笑說：「若星爺去看這部電影，是我人生的成就和榮幸。(可想跟星



許光漢識做比心騷港迷。



左起：許光漢、王淨及林柏宏昨日到尖沙咀一間戲院出席電影《關於我和鬼變成家人的那件事》傳媒見面會。

爺合作?)這是當演員的梦想，因從小就看星爺的作品，亦受對方的作品影響。」

另外，王淨主演路劇集《人選之人-造浪者》中有露背及大膽床戲，引起網民熱議。對此王淨表示因近日忙於宣傳電影，也沒有太留意，而拍攝時亦不感尷尬，因為這是做演員的本分。問到男友曹佑寧可有看？她笑說：「不曉得，因他也正忙著工作。」至於兩位拍檔許光漢及林柏宏就表示沒有看過，只知該劇的口碑很好。

陳法蓉相隔6年再拍無綫劇

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)雲集9大女神陳法蓉、姚子羚、蔡潔、陳星好、文凱玲、鄺潔楹、莊思敏、莊思明及傅嘉莉主演，王晶擔任製作人、鍾少雄監製的《一舞傾城》，將於下周一(15日)晚播映。

劇情以上世紀八九十年代盛極一時的舞廳萬國城作背景，一班來自不同年齡和階層的女生於萬國城相遇成為好姊妹，眾人一同經歷了人生的高高低低，從中培養出深厚姊妹情。

劇中陳法蓉飾演「高貴皇牌媽媽生」沙律，對屬下「囡囡」有情有義，當好姊妹遇到困難時，沙律永遠當仁不讓第一時間衝出來擋，霸氣十足。現年56歲保養得宜的陳法蓉相隔6年再拍無綫劇，劇中以多套閃閃晚裝現身，身材Fit到漏。

姚子羚飾演的Michelle是「超班警花臥底」，為查案混入萬國城做見習媽媽生。劇中子羚將再度大顯好身手，更有一個打幾個的動作場口。蔡

潔飾演的Monica是「當家第一頭牌」，樣貌身材正的她萬國城最有名的「金魚」(即眼高手勿動)，惟她同時亦是一名戀愛腦，更因被渣男欺騙才做舞小姐。

首次演出重戲份角色的陳星好，劇中除了不乏破格演出，還會以不同造型現身，包括學生妹、純純小雲Look、性感晚裝等，相當搶眼。鄺潔楹飾演的細細粒和文凱玲飾演的Moncy，前者古靈精怪愛做欺騙男人，後者則是爛賭過氣女神，但兩人同屬義氣子女。至於莊思敏與莊思明則分別



56歲的陳法蓉(中)美艷程度不輸同場的后生女。

飾演「毒舌大家姐」魚蛋媽及「黑帶傻大姐」巴巴拉，和傅嘉莉飾演的「冷艷心機女」Paula，經常和沙律帶領的38組搞對抗，最愛撩是鬥非。

2023年度總票房破200億元

《滿江紅》暫列票房榜首位



《滿江紅》以45.4億元的成績暫時位列票房榜首位。

中新社電 據燈塔專業版數據，截至5月7日10時40分，2023年度大盤票房(含預售)突破200億元(人民幣，下同)，電影《滿江紅》以45.4億元的成績暫時位列票房榜首位。

數據顯示，目前年度票房前十名影片票房均超過5億元，其中超過10億元的電影有三部。國產科幻大片《流浪地球2》以40.2億元位列次席，動畫電影《熊出沒·伴我「熊芯」》憑借春節檔出色發揮以14.9億元排在第三位，其後四至十位分別是《無名》、《深海》、《鈴芽之旅》、《阿凡達：水之道》、《保你平安》、《人生路不熟》和《長空之王》。前十名影片中國產作品佔據8席。

業內認為，隨着疫情陰影退去，新片陸續回來，2023年可看作是電影市場的復甦之年。事實上，從年初的春節檔到剛剛過去的一五一檔，此間院線均有着不錯的發揮。然而，檔期熱度之外，如何提升觀眾的電影常態化消費欲望被認為已經成為需要進一步得到關注的問題。

目前距離真正意義上暑期檔到來還有一個多月的時間。五一檔之後，儘管剛剛上映的《銀河護衛隊3》在一定程度上留住了一部分熱度(目前上映3天票房1.47億元)，其後也有《速度与激情10》《小美人魚》等大製作引進片助陣，但除此之外，以目前狀況看，整體院線片單不論在體量或數量上都還是略顯單薄。

如何在非熱門檔期以外的日常檔期中，將觀眾重新吸引回影院？除了大製作、熱話題，源源不斷地持續提供優質的內容或許更為重要。對此，中國電影評論學會會長饒曙光表示，「當我們在討論供給側時，需求側同樣重要，需要兩端發力。電影美學的核心，就是如何處理與觀眾的關係問題，中國電影需要與觀眾形成良性互動。」